
Body zůstaly v Edenu: Slavia - Baník 1:0
16.2.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník v Edenu přerušil vítěznou šňůru. V utkání 22. kola Chance ligy předvedl na hřišti
Slavie kvalitní nebojácný výkon, rozhodl však jediný vstřelený gól domácích. Slavia nad
Baníkem vyhrála 1:0.

Skóre se měnilo už v 8. minutě zápasu. A jak se ukázalo, v utkání poprvé a naposledy. Lukáš Provod
zakroutil míč z rohového kopu před branku, tam vyskočil nejvýše David Zima a hlavou poslal míč do
branky Baníku.

Slezané mohli srovnat v 16. minutě. Po rozehraném rohu a krátké kombinaci poslal David Buchta
vysoký míč ke vzdálenější tyči, kde číhal Ewerton. Ten vypálil, Ivan Schranz jeho ránu před
brankovou čárou hlavou odvrátil do bezpečí.

Fantastický zákrok, první z celé řady, pak předvedl Dominik Holec. Zima zakroutil balon do
pokutového území Baníku, Štěpán Chaloupek vrátil míč od zadní tyče podél branky k Davidu
Douděrovi, který zakončoval z metru akrobaticky do odkryté části branky. Jenže gólman Baníku na
lajně vytrčil svou pravou ruku, vrhnul se směrem za ní a míč v jeho letu v posledním okamžiku
zastavil.

Baník kontroval aktivní velmi hrou. Vyrovnal se svěžímu tempu zápasu a v určité fázi první půle
získával více ze hry. Rezultovaly z toho dva zajímavé střelecké pokusy. Ewertonův obstřel však mířil
o kousek vedle stejně jako jedovka Michala Kohúta.

Pak přišla druhá hvězdná chvíle Dominika Holce. Nejdříve přečkal Provodovu šanci, slávista střílel z
malého vápna těsně vedle. A pak skvěle zasáhl proti Chaloupkově příležitosti. Zima podobně jako
před chvílí znovu zatočil míč do šestnáctky, Chaloupek si na jeho pas naběhl a z nějakých sedmi
metrů střílel. Gólman Baníku měl ale vynikající reflex a levou nohou balonu v cestě do sítě zabránil.

Také ve druhé půli udeřilo, alespoň se to tak chvíli jevilo, v její osmé minutě. A znovu po rohovém
kopu Slavie. Odražený míč poslal zblízka na branku Baníku Zima, Christos Zafeiris jej tečoval a balon
doputoval do branky. Videoasistent ale povolal hlavního Nehasila k přezkoumání kvůli podezření z
faulu na gólmana Holce. Hlavní sudí se s názorem videoasistenta ztotožnil a gól zneplatnil.

V 68. minutě přišla další velká šance domácích. Rychlá protiakce domácích vyústila v situaci, kdy šel
Schranz sám na Dominika Holce. Gólman Baníku dokázal v šestnáctce ustát i Schranzův pokus o
kličku, a vykryl pak nohama i jeho zakončení.

Vzápětí se do další šance dostal Chaloupek. Střílel zpoza malého vápna, Dominik Holec prostor po
své levé ruce bleskurychle uzavřel, vrhl se po míči a lapil je.

Baník se pokoušel vypracovat si střeleckou pozici, která by mohla vést k vyrovnání, už se to ale
nedařilo. V samém závěru naopak mohli dvakrát udeřit domácí. Hlavičku Mojmíra Chytila zneškodnil
gólman Holec, o malou chvíli později se Giannis-Fivos Botos pokusil brankáře Baníku přelobovat,
padající míč se však odrazil od břevna zpět do hřiště.

JINDŘICH TRPIŠOVSKÝ: "Hrál se hodně náročný a běhavý zápas. Baník v něm ukázal, proč má tolik
bodů a proč je v tabulce nahoře. Utkání mělo všechno, kvalitu, agresivitu i atmosféru. Paradoxně jej
rozhodl jediný gól a ještě k tomu ze standardky. Měli jsme své šance, neproměnili jsme a ve druhém
poločase nám výborně fungovala defenziva a Baník už jsme do ničeho nepustili."



PAVEL HAPAL: "I když jsme nebodovali, výkon týmu musím hodnotit pozitivně. Zejména v prvním
poločase. Vytvořili jsme si několik předfinálních situací, škoda, že jsme nebyli efektivnější.
Samozřejmě, domácí měli více šancí, hodně nás podržel Dominik Holec, nicméně si myslím, že tak
jak jsme to dokázali hlavně v první půli my, takovým způsobem mnoho týmů Slavii na jejím hřišti
nepotrápí."
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